
"Нищівна поразка", "ми – пасажири
літака, що падає". Російські
блогери знову скиглять. Чому цього
разу? 
10 червня, 19.31 Этот материал также можно прочитать на русском

Гордон

Деякі росіяни помітили, що "кремлівські діди безповоротно відірвалися від народу"
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Країна-агресор Росія не може перемогти Україну у війні, а
Кремль безсилий проти українських атак на нафтову галузь і
логістику – це визнають уже навіть найзапекліші ватники, Z-
блогери та "воєнкори", а також деякі російські політики й
чиновники. Видання "ГОРДОН" відкриває не регулярну, але
приємну рубрику "Виття на болотах": тут була 
скиглення російських пропагандистів, сьогодні – друга.

Епіграфом до цієї серії може стати старий анекдот. "Зустрічаються двоє
євреїв. – Ти що, читаєш антисемітські газети?! – Що ж, раніше я читав
єврейські газети. Там така депресія! Нас усюди пригнічують, у Європі
антисемітизм, в Ізраїлі теракти, в Ірані хочуть знищити єврейську
державу... А почитати антисемітські газети – виявляється, євреї
правлять світом, своїх розставили на важливі посади, скрізь усе
вирішують! Відразу настрій поліпшується!"

Російські блогери в цьому сенсі працюють нітрохи не гірше – настрій
покращують тільки так.

Росія не може в цій війні перемогти

Зокрема, відзначився один із головних ідеологів "русского мира",
письменник, військовий і пропагандист Захар Прилєпін. 
"на цьому етапі та Росія, яку ми побудували, не може в цій війні
перемогти". "тім, він не робить із цього висновок, що потрібно
закінчувати війну, – ні, "треба будувати якусь іншу Росію".

"Виявляється, у нас можна відрізати колони, виявляється, можна
спалювати нашу техніку, все це можливо", – зазначив на п’ятому році
повномасштабної війни "пильний і уважний" пропагандист.

"Завершити це на даному етапі у нас не вистачає ні сил, ні духу, ні
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зібраності. Найголовніше – не вистачає цілепокладання. У нас немає
цілі перемогти. Є якась інша ціль. Можливо, все це має якесь
раціональне обґрунтування. Ми не маємо цілі перемогти не тому, що ми
не хочемо перемогти, а виходячи із ситуації, що склалася", – спробував
виправдати невдачі росіян на фронті Прилєпін.

Ми всі перебуваємо в літаку, що падає

Телеведучий і блогер Тимофій Мартинов, який спеціалізується на
економічній тематиці, порівняв економічну ситуацію в РФ з
авіакатастрофою.

"Схоже на те, що ми всі перебуваємо в літаку, що падає. Ми – пасажири
цього лайнера. Ми – це хто? Економісти, компанії, інвестори, навіть
чиновники. Усі перебувають у салоні літака, який летить униз із
прискоренням вільного падіння. І ми обговорюємо між собою, що нам
зробити, щоб стабілізувати цю машину", – описав 
від Петербурзького економічного форуму.

Він також натякнув, що виправити ситуацію міг би лише Путін, який
повністю ізольований від реальності і не бачить масштабу загроз.

"Реальна сила перебуває в кабіні – звукоізольованій і звуконепроникній,
недоступній для всіх цих пасажирів. І всім нам залишається лише
молитися, щоб пілот узяв штурвал у руки і потягнув його на себе", –
підсумував Мартинов.
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Нищівна поразка, найбільша за останні роки

Блогер Ілля Ремесло, який уже не є провладним
залишається проросійським, прокоментував 
Вірменії. Росії не вдалося вплинути на перебіг виборів у цій країні,
перемогу здобула партія Нікола Пашиняна, орієнтована на 
ЄС.

"Це нищівна поразка, в якій АП сама розписалася. Найбільша за останні
роки. Зовсім скоро комусь доведеться мати неприємну розмову з
Путіним. Ну а силовики радісно потирають руки... Кожна така поразка
дестабілізує владу Путіна, посилює внутрішні суперечності й веде до
неминучого осіннього фіналу. Путін успішно зробить усе сам", – заявив
Ремесло.

Мы пассажиры падающего самолета — блогер и
бывший ведущий РБК-ТВ о впечатлениях после
ПМЭФ
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Ніхто не хоче дружити із в'ялим і слабким

Про вибори у Вірменії скиглить і головний скиглій серед Z-блогерів –
Fighterbomber.

"Якщо чесно, я не дуже розумію, чого б то вони мали зробити якийсь
інший вибір. Ніхто не хоче дружити з в'ялим і слабким. Усі хочуть
сильних, розумних, красивих і багатих... Отже, нам потрібно
перебудовуватися, щоб наступний удар у спину чи там у м'яку пахвину
був очікуваним і прогнозованим. Ну і, звісно, потрібно ставати
розумними і красивими", – мріє блогер.

Багато нарікань пов'язано із ситуацією у Криму. Там сили оборони
України й далі утримують під вогневим контролем 
"сухопутного коридору", що з'єднує РФ з анексованим Кримом, а також
посилюють удари по російській інфраструктурі
самого півострова. У підсумку в Криму повністю 
продаж бензину, обмежують рух поїздів, туди 
туристи.

Ціни на кримських ринках за останні кілька днів значно зросли через
паливний колапс. Місцеві блогери стверджують, що попереджали про
можливу кризу заздалегідь, і критикують окупаційну владу Криму за

https://t.me/bomber_fighter/25506
https://gordonua.com/section-war/news-trassa-rossyyan-v-kryim-stala-dorohoy-smerty-chto-sdelaly-vsu-y-pochemu-eto-perelom-v-khode-voynyi-hlavnoe-03-06-2026.html
https://gordonua.com/section-war/news-sso-zdiysnyly-seriyu-udariv-po-krymu-shcho-urazyly-07-06-2026.html
https://gordonua.com/section-worldnews/news-u-krymu-povnistyu-prypynyly-vilnyy-prodazh-benzynu-u-moskvi-hotuyutsya-do-nayhirshoho-05-06-2026.html
https://gordonua.com/section-society/news-pislya-udariv-zsu-aksonov-zrobyv-zayavu-shchodo-rukhu-poyizdiv-u-krymu-10-06-2026.html
https://gordonua.com/section-worldnews/news-nikhto-ne-khoche-potrapyty-v-pastku-u-krymu-cherez-palyvnu-kryzu-masovo-skasovuyut-bronyuvannya-u-hotelyakh-08-06-2026.html


відсутність запасів палива і продовольства. На тлі кризи жителі
півострова почали масово скуповувати продукти. Влада закликає не
піддаватися паніці, проте в магазинах уже 

Це лише початок найглибшої кризи і блокади

Російський блогер Олександр Сергєєв (Горний), який переїхав до Криму
після російської анексії, впевнений, що ситуація була прогнозованою,
але російська влада Криму не зробила заздалегідь нічого, щоб її
пом'якшити.

"Багато хто сміявся з мене й осаджував, коли я неодноразово у своїх
дописах говорив, що треба робити запаси продуктів, ліків, пального
щонайменше на місяць, а краще на два, бо наприкінці весни чи на
початку літа буде серйозна криза або катастрофа. Казали, що я сію
паніку. Але що насправді? Палива немає, все стоїть, продукти
вимиваються з магазинів, а ціни на цукор злетіли удвічі, і це лише
початок найглибшої кризи і блокади. Тож слухайте і читайте не
"перевірені джерела" від чиновників і депутатів, а Горного, у якого
мізків суттєво більше, ніж у всього Радміну", – написав блогер.

Він прогнозує, що "паливна криза надовго, сезон, мабуть,
скасовується".

"тім, судячи з того, що Горний збирається знову їхати до Криму,
"завантажившись паливом і собачим кормом", свої мізки він хвалить
усе-таки даремно.
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Крим перетворюється на планету Железяка

У ситуації, що склалася, звинувачує окупаційну владу регіону і
проросійський політик Степан Кіскін (в Україні він
восьми років в'язниці за російську пропаганду).

"Бачимо абсолютний провал у роботі міністерства сільського
господарства "Республіки Крим"... Докерувалися до того, що в
міністерства нічого свого немає, всю оптову логістику продано з
молотка, і міністр, як у казці Ганса Крістіана Андерсена, – в ролі голого
короля, а наш благодатний Крим перетворюється завдяки цьому, як у
мультфільмі "Таємниця третьої планети", на планету Железяка, де
професіоналів у чиновницькому середовищі немає, запасу палива
немає, запасу продуктів немає, а є тільки одні нескінченно порожні,
але такі безмежно пишномовні та позитивні розмови", – 

Кремлівські діди безповоротно відірвалися від
народу

А Ремесло прокоментував реакцію Кремля на ситуацію. На його думку,
заява речника Путіна Дмитра Пєскова про "безпідставний ажіотаж"
жителів Криму на продукти й пальне – "це за межею добра і зла".

"Як уже казав, кремлівські діди безповоротно відірвалися від народу.
Ідеться ж не про просту дурість, про нерозуміння доречності тих чи
інших заяв. Це щирий світогляд кремлівських мешканців. І знаєте, мене
тішить, що вони настільки скотилися. Тим швидше кваліфіковані
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товариші дадуть їм копняка з насиджених місць", – прогнозує блогер.

"Панцирі" про...бали, українські дрони – як у себе
вдома

Український 475-й окремий штурмовий полк CODE 9.2, який брав участь
у виведенні з ладу Чонгарського мосту, оприлюднив
розмов російських військових про ситуацію з повітряними атаками у
Криму. На записах співрозмовники, обговорюючи
червня, не добирають слів.

"Чекали коробочки з паливом, їхали якраз, а тепер х...й знає. Підняли
все командування на вуха. Зараз командири з'їдуться винних шукати.
"Панцирі" про...бали нах...й, птахи хохлятські, як у себе вдома, бл...ть, а
простим хлопцям п...зди отримувати, чорти. На віслюках скоро підвоз
буде, нах...й", – кажуть голоси на записі.

Командир CODE 9.2 з позивним Флінт обіцяє: удари по логістиці РФ у
Криму тільки почалися. Він пропонує "купити попкорн і дивитися-
насолоджуватися, що буде далі".

Ми уразили Чонгарський міст і показуємо, як це було.
В ніч проти 7 червня атаковано єдиний шлях доставки російських військовослужбовців, боєкомплекту та
пального з тимчасово окупованого Криму.
 Ми називаємо це Фронтстрайк і Мідлстрайк — виявлення та ураження саме тих сил противника, проти
яких ми зараз воюємо. ... Бачити більше
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Поділитися

Крим блогери економіка війна Росії проти України Дмитро Пєсков

Як читати ”ГОРДОН” на тимчасово окупованих
територіях

"Якщо провалиться формат "кордону 1991 року", буде вже лінія АА". Чому панікують z-
блогери? 
2 червня, 21.49ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Ротару з ікрою з Астрахані всю ніч бенкетувала біля СБУ. Ексдиректор співачки шокував
подробицями 
10 червня, 19.01БУЛЬВАР

Поперешнюк: Новий закон
ударить по мільйонах. І ціни
зростуть 
10 червня, 10.45
Мокрик: Суспільство має постійно
обмежувати владу, бо вона
задушить 
10 червня, 09.50
Княжицький: Нам є за що просити
пробачення в поляків 
9 червня, 19.31
Таран: Єврокомісія пропонує
рішення, яке давно назріло 
9 червня, 16.50
Бацман: Сім головних міфів, які
Янукович розповідав про себе 
9 червня, 16.15
Більше блогів

1Єдиний син, таємниця першого
шлюбу й "каблук" – у другому.
Що відомо про особисте життя
Буданова 

14701

2Зеленський за кордоном
несподівано показав культовий
жест. Відео 

13516

3У Вірменії завершилося
голосування на виборах. Яка
явка і про що свідчать
опитування 

12018

4Втеча з перестрілкою та роман
із Голубою Королевою. Як
живеться у Росії генпрокурору-
втікачу Пшонці 

8959

5Вишняков: Уперше за довгий час

Ротару з ікрою з Астрахані всю ніч бенкетувала біля СБУ. Ексдиректор співачки шокував подробицями
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5світ поставив правильне
запитання 
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Списали як знищені російськими
обстрілами. НАБУ заявило про
викриття корупційної схеми на 350
млн грн у військовій частині 

"Нове життя після поранення й
полону." Історія оборонця
Маріуполя Рената Мусаєва 

Економічний спад і санкційні
ризики. Індекс Московської біржі
опустився нижче за позначку 2500
пунктів 

"Нищівна поразка", "ми –
пасажири літака, що падає".
Російські блогери знову
скиглять. Чому цього разу? 

Прихований розпад Росії,
Путіна здадуть Європі, зустрічі
із Зеленським не буде.
Інтерв'ю Бацман із Дмитром
Биковим. Відео 

Поїздом, машиною, літаком? Як
Абрамович потрапив в Україну.
Відповідь МЗС 

Україна невдало стартувала у
волейбольній Лізі націй. Як минув
перший матч 

Космічні ціни, закриті кордони.
Де й коли дивитися
скандальний чемпіонат світу з
футболу 

Із Молдови замість Польщі. У МЗС
України пояснили зміну звичного
польотного маршруту
Зеленського 

Убивство Путіна, переворот у

Р Е К Л А М А

СВІЖІ
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Сьогодні, 18.31

Сьогодні, 18.27
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Сьогодні, 18.00

https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vpershe-za-dovhyy-chas-svit-postavyv-pravylne-zapytannya-08-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/top.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-spysaly-yak-znyshcheni-rosiyskymy-obstrilamy-nabu-zayavylo-pro-vykryttya-koruptsiynoyi-skhemy-na-350-mln-hrn-u-viyskoviy-chastyni-10-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-nove-zhyttya-pislya-poranennya-ta-polonu-istoriya-oborontsya-mariupolya-renata-musayeva-10-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-ekonomycheskyy-spad-y-sanktsyonnyie-rysky-yndeks-mosbyrzhy-opustylsya-nyzhe-otmetky-2500-punktov-10-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-prykhovanyy-rozpad-rosiyi-putina-zdadut-yevropi-zustrichi-iz-zelenskym-ne-bude-intervyu-olesi-batsman-iz-dmytrom-bykovym-video-10-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-prykhovanyy-rozpad-rosiyi-putina-zdadut-yevropi-zustrichi-iz-zelenskym-ne-bude-intervyu-olesi-batsman-iz-dmytrom-bykovym-video-10-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-poyizdom-mashynoyu-litakom-yak-abramovych-potrapyv-do-ukrayiny-vidpovid-mzs-10-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-sport/news-ukrayina-nevdalo-startuvala-u-voleybolniy-lizi-natsiy-yak-proyshov-pershyy-match-10-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-kosmycheskye-tsenyi-zakryityie-hranytsyi-hde-y-kohda-smotret-skandalnyiy-chempyonat-myra-po-futbolu-10-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-iz-moldovy-zamist-polshchi-u-mzs-ukrayiny-poyasnyly-zminu-zvychnoho-polotnoho-marshrutu-zelenskoho-10-06-2026.html


РФ, правда про Абрамовича.
Інтерв'ю Гордона з російським
тополігархом Чигиринським.
Відео 

Більше новин

1Єдиний син, таємниця першого
шлюбу й "каблук" – у другому.
Що відомо про особисте життя
Буданова 

14701

2Зеленський за кордоном
несподівано показав культовий
жест. Відео 

13516

3Обвішану брудними ганчірками
Собчак знайшли понівеченою в
українському саду. Фото 

8768

4Фальоса хвалився, що розбестив
Ані Лорак у 13 років – шокуюча
історія зрадниці 

6172

5Відома акторка офіційно
розлучилася, а речі чоловіка
викинула на смітник. Що сталося 

5216
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